

Нашите автори

Проф. д.ю.н. Методи Марков завършва специалност „Право“ в Юридическия факултет на Софийския университет през 1984 г. През 1991 г. постъпва като хоноруван асистент в Юридическия факултет, Катедра по гражданскоправни науки, през 1995 г. става старши асистент в същата катедра, а през 1997 г. – главен асистент. Доцент е в Катедрата по гражданскоправни науки от 2002 г. Професор в Юридическия факултет на Софийския университет е от 2009 г., в Югозападния университет „Неофит Рилски“ и в Нов Български университет. Доктор по право (1994 г.) и доктор на юридическите науки (2013 г.).

Проф. д-р Валентина Попова завършва право в Софийски университет „Св. Климент Охридски“ (1981 г.) и специализации от Женевски университет, Университета в Саарланд, Университета в Кьолн, Академията по европейско право в Триир, Университета в Хайделберг. През периода 1982 г. – 1985 г. е младши съдия в Окръжен съд – Благоевград. Професор е по Граждански процес в Софийски университет „Св. Климент Охридски“ – гр. София, където е преподавател от 1986 г. Член е на Софийска адвокатска колегия, Съюза на юристите в България, Съюза на юрисконсултите в България, Съюза на учените в България, Научната асоциация за международно процесуално право и Международната асоциация на процесуалното право.

Проф. д-р Веселин Вучков е магистър по право на Софийския университет „Св. Климент Охридски“ (1993 г.), доктор по право (2003 г.), доцент по наказателнопроцесуално право (2010 г.). Преподавател е по наказателен процес в Академията на МВР, Югозападния университет „Н. Рилски“ – Благоевград и Пловдивския университет „П. Хилендарски“. Автор е на редица публикации по проблемите на наказателнопроцесуалното право.

Стоян Мемцов е възпитаник на Френската езикова гимназия „Антоан дьо Сент-Екзюпери“ в гр. Пловдив. Звършва „Право“ в Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“ през 2010 г. През 2010-2011 г. специализира „Европейско право“ в Лайденския университет, Нидерландия. От 2013 г. до 2016 г. е редовен докторант в катедра „Международно и сравнително право“ към Юридическия факултет на Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“ с тема на дисертационния труд „Актуални проблеми на международноправния статус на Косово“. На 18 септември 2017 г. защитава успешно

докторска дисертация в направление „Международно право и международни отношения“. От есента на 2016 г. е асистент в Юридическия факултет на Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“, катедра „Международно и сравнително право“. Има научни интереси в областта на международното публично право, европейската защита на правата на човека, конкурентното право на ЕС и др. Практикуващ адвокат в гр. Пловдив, вписан в местната адвокатска колегия през лятото на 2013 г.

Милорад Йорданов завършва през 2007 г. Академия на МВР, град София, специалност „Противодействие на престъпността и опазване на обществения ред“. Впоследствие придобива ОКС „Магистър“ по специалност „Право“ в ЮЗУ „Неофит Рилски“ – Благоевград през 2011 г. През периода 2015-2017 г. специализира в CEPOL Агенция на ЕС за обучение в областта на правоприлагането, Будапеща, Унгария, като защитава магистърска теза на тема „The right to liberty and security and the lawfulness of the detention by the police in Europe“. От 2014 г. до 2016 г. е редовен докторант в катедра „Опазване на обществения ред“ към факултет „Полиция“ на Академия на МВР с тема на дисертационния труд „Полицейска защита на пострадали от престъпления“. На 9 февруари 2016 г. защитава успешно докторска дисертация в направление „Национална сигурност“. От юни 2012 г. е последователно асистент и старши преподавател в Академия на МВР, факултет „Полиция“, катедра „Опазване на обществения ред“. Има научни интереси в областта на полицейското право, европейската защита на правата на човека, опазването на обществения ред и др.

Петър Тодоров е служител на МВР от 1995 г. Завършва през 2009 г. Софийския университет „Свети Климент Охридски“, ОКС „Бакалавър“, „Социални дейности“, специализация „Социална работа с деца“. През 2011 г. придобива ОКС „Магистър“ в Софийския университет „Свети Климент Охридски“, „Педагогика“, специализация по „Педагогика на девиантното поведение“. От 2014 г. до 2016 г. е докторант на самостоятелна подготовка в катедра „Опазване на обществения ред“ към факултет „Полиция“ при Академията на МВР с тема на дисертационния труд „Патрулно-постова дейност на Охранителна полиция“. На 09.02.2016 г. защитава успешно докторска дисертация в област на висшето образование 9. Сигурност и отбрана, професионално направление 9.1. Национална сигурност, специалност „Организация и управление извън сферата на материалното производство“. От м. октомври 2012 г. е асистент във факултет „Полиция“ при Академията на МВР, катедра „Опазване на обществения ред“, а от 2016 г. е старши

преподавател в същата катедра. Има научни интереси в областта на националната сигурност, опазването на обществения ред, противодействието на престъпността, геополитиката и геостратегиата.

Златка Гергинова завършва Езикова гимназия „Акад. Людмил Стоянов“ – Благоевград, с профил „Немски език“ през 1995 г., през 2000 г. – магистърска степен по „Немски език и английски език“ във Великотърновския университет „Св. св. Кирил и Методий“, а през 2007 г. – магистърска програма по специалност „Международни отношения“ в ЮЗУ „Неофит Рилски“ – Благоевград. От м. септември 2004 г. е асистент по немски език в Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“ – Благоевград. През 2015 г. защитава успешно докторска дисертация на тема „Референдумите като инструмент при международните договори на примера на държавите от ЕИП и Швейцария“.

Проф. д-р Габриела Белова е магистър по право на Софийския университет „Св. Климент Охридски“ (1992 г.). Образователната и научна степен „доктор“ ѝ е присъдена след защита на дисертационен труд на тема „Процесът на европейска интеграция и националният суверенитет“ през 2004 г. Научното звание „доцент“ по научна специалност „Международно право и международни отношения“ ѝ е присъдено от ВАК по предложение на Специализирания научен съвет по правни науки през 2007 г. През 2010 г. е избрана за декан на Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“, а от 2014 г. е професор по професионално направление 3.6. Право. Автор е на множество студии, статии, рецензии, становища, доклади в областта на международното право и правото на Европейския съюз.